
Вакцинација против ХПВ-А представљена у Требињу

У Републици Српској ускоро би требало да почне вакцинација против хуманог папилома
вируса (ХПВ) који је чест узрок болести као што је карцином грлића материце, рекао је
помоћник министра за здравствену заштиту Милан Латиновић.

  

Уочи информативне радионице и представљања ове врсте вакцинације у Требињу,
Латиновић је рекао да се од 2012. године спроводе активности ради унапређења знања
и предузимања мјера у борби против опасних болести као што су карцином грлића
материце и сличних болести.

  

"Ове активности спроводимо јер је у великом проценту узрочник ових болести инфекција
ХПВ-ом. Претпоставља се да више од 80 одсто грађана током живота има ову
инфекцију. Вакцинацијом можемо спријечити да се развије у врло тешку болест", рекао
је Латиновић.

  

Он је додао да годишње око 50 жена умре од карцинома грлића материце у Републици
Српској.

  

"Влада Републике Српске је прошле године донијела одлуку и обезбиједила финансијска
средства за набавку деветовалентне вакцине против ХПВ-а и она ће бити бесплатна за
дјецу у узрасту 11-14 година, у којем је препоручена", рекао је Латиновић.

  

Он је додао да ће се процес вакцинације одвијати посредством домова здравља, а особе
које имају 15 и више година моћи ће да се вакцинишу у Институту за јавно здравство
Републике Српске.

  

"Вакцина је већ набављена, очекујемо да ће се крајем марта бити у могућности да се
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почне са вакцинацијом", рекао је Латиновић.

  

Епидемиолог у Регионалном институту за јавно здравство Јулија Краљ рекла је да је
процес набавке вакцине завршен и чека се испорука прве количине тих вакцина.

  

"Наша циљна популација су дјеца узраста од 11 до 14 година зато што ћемо постићи
највећу заштиту ако се вакцинишу у том узрасту, мада то не значи да и особе старије од
14 година не треба да се вакцинишу", рекла је Краљ.

  

Она је додала да је ријеч о ефикасној и безбједној вакцини, те да су контраиндикације
уобичајене као и за остале врсте вакцина. (акутна стања, повишена тјелесна
температура или тежа алергијска реакција на претходно примљену дозу вакцине)

  

Радионици у Требињу присуствовали су представници здравствених установа и
основних школа из ове регије.
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